

“狗仔队账号被封” 提醒自媒体要自律

微观点:自媒体对娱乐八卦的恶意渲染,对社会形成难以估量的伤害,已经到了非管不可的地步。“狗仔队账号被封”,警示其他自媒体,要想长久发展,就要守法经营。

■江德斌

据媒体报道,6月7日下午,北京市网信办依法约谈微博、今日头条、腾讯、一点资讯、优酷、网易、百度等网站,责令网站切实履行主体责任,加强用户账号管理,积极传播社会主义核心价值观,营造健康向上主流舆论环境,采取有效措施遏制渲染演艺明星绯闻隐私、炒作明星炫富享乐、低俗媚俗之风等问题。随后,微博等网站关闭了“风行工作室官微”“全明星探”“中国第一狗仔卓伟”“名侦探赵五儿”等账号。

“网红书记” 缘何会“红”

微观点:“老政工”变身“新网红”的事例告诉我们,党务干部应该解决人“不安、浮躁和孤独”的问题,要有“爱、信任、干事业”来建设性开展工作。

■田舍郎

报载,浙江博威集团党委副书记董国福自2016年3月在“喜马拉雅”APP开辟党组组织生活平台“国福频道”,他讲过200多场党课,微党课已有5.7万多人次的下载量,成了网络党课“红人”。

这位曾是国企的“老政工”,缘何变身为非公党建的“新网红”?从他微党课的实践来看,最大秘诀是“三不讲”:“大话不讲、空话不讲、我不相信的不讲”。正是因为他讲的都是满满的人生感悟和党建“干货”,才有那么多党建“粉丝”在他的周围。

“老政工”变身“新网红”的事例告诉我们,新时期党的党务干部,应该解决人“不安、浮躁和孤独”的问题,要有“爱、信任、干事业”来建设性开展工作。董国福在非公企业从事党务工作20年的经验证明,非公企业书记应该是火炉;温暖别人;是灯塔;照亮别人;是磁铁;吸引别人;是道路;便利别人;是车船;承载别人”。要做“情感上的抚慰者,精神上的支持者,思想上的领路者”。

“网红书记”的党建“供给侧”探索启迪我们,加强新时期党建思想政治工作,应当以下几个方面入手。

一是要“活”。党建思想政治工作的形式、载体、方法要“活”。要善于运用各种文化、宣传手段、社交平台,通过群众喜闻乐见的各种形式,寓教于乐地促进企业的持续繁荣和发展。

二是要“新”。党建理论学习的内容要新。要结合社会主义市场经济的健康发展,结合企业的改革和发展,结合新的历史条件下的价值观、道德观、人生观,把现实的热点、难点问题融入党课教学之中。

三是要“近”。要贴近生活,贴近本单位实际进行有的放矢教育,使党员和员工能在内心种下希望和正能量的种子,以它来解释、解决现实中所遇到的实际疑难问题。

“网红书记”也昭示我们,只要感情上去,认识到位,在实践中要有意识地培养和锻炼,并且持之以恒,总有一天你也会“心急开朗,颖悟异常”,实现飞跃。

四川乐山掀反腐风暴



据媒体报道,四川乐山掀起反腐风暴,并公开发布《主动交代违纪问题人员予以从宽处理的通告》。在此形势下,不少人主动向纪委说明问题。

“汪书记,你空不空?我有件事必须要找你说一下。”

说这话的是乐山市沐川县某村主任。时间是今年4月中旬。

他向乡纪委书记主动交代了一件事:“2012年,我任计生专干时,有个刘姓的村民准备生育小孩,就缴纳了1000元的保证金。至今这

1000元钱还在我手中,今天交给纪委。”

4月20日,乐山市犍为县某局一位副科长也主动到县纪委监委信访室,交代了自己因工作失职造成国家税收损失的问题。

毕传国画

公积金“账随人走”需要快步走

微观点:“账随人走、钱随账走”是住房公积金新的管理制度。但愿其他城市也能拿出中山市执行政策的力度,让住房公积金新政策尽快落地。

■郭元鹏

据媒体报道,中山市住房公积金管理中心将于本月接入全国住房公积金异地转移接续平台,公积金异地转移将不用两地跑了。按照住建部统一部署和安排,全国住房公积金异地转移接续平台上线后,实现“账随人走、钱随账走”。

“账随人走、钱随账走”是住房公积金新的管理制度。这个管理制度刚一推出,中山市就迅速实施,正在积极接入全国住房公积金异地转移接续平台。这第一步走的是相当漂

亮。落实惠民政策就需要这样的快步走,就需要这样的不折不扣。

住房公积金制度的变革,

是时代的需要,是公平的需要。

在以往的时候,住房公积金受到了地域的限制。

你在这个地方缴纳的住房公积金,

想到另外一个地方使用,是十分

艰难的,甚至是压根就不可能的

事情,阻碍了住房公积金缴纳的积极性,也让住房公积金设置的初心出现了变异。

实施住房公积金制度,目的

很简单,就是要保障每一个

人都能住有所居,都能减轻购

房的压力。而事实上是,由于地域之间的壁垒没有打破,很多人的住房公积金只是“纸面财富”。尤其是眼下这个时代,很多人是在私营企业务工,而且务工地点并不是一层不变的。前几年在中山打工,这几年在惠州打工,再过几年可能就想回到家乡安居了。

而由于受到了管理制度的约束,住房公积金却不能使用了,这让很多人十分苦恼。尽管呼声一天比一天高,还是没有具体的说法。这次管理部门终于在以人为本的指引下,实现了住房公积金制度的变革,

让住房公积金突破了地域限制,实现“账随人走、钱随账走”。应该说,这样的住房公积金管理模式才是正确的,这笔钱不属于自己某个地方,不属于自己某个企业,而是属于职工个人的,职工应该是“我的住房公积金我做主”才对。

“账随人走、钱随账走”让我们看到的是住房公积金制度的前行,是公平的落地。不过,实现“账随人走、钱随账走”说起来容易,只需要实现全国的联网就可以了,但是做起来未必就容易。这是因为一些地方

还是有抵触情绪的,这涉及的

其实还是“地方利益”。你将其他地方的住房公积金“账随人走”到本地容易,本地会是热烈欢迎的。而你将本地的住房公积金“账随人走”到外地,本地就可能不那么欢迎了。

我们看到的是中山市的积

极作为,在制度刚一发布就开

始积极对接,这是一种落实政

策的不折不扣,更是对惠民政

策的坚守。但愿,全国所有城

市都能拿出中山市执行政策的

力度,摒弃所谓的“地方利益”,

让“账随人走、钱随账走”的住

房公积金政策尽快落地,让更多人住有所居。

天台看守所:防脱逃预案演练

为切实提高应对处置突发事件能力,全力确保监管场所安全稳定。日前,天台县看守所、拘留所联合武警中队、驻所检察开展了一次防脱逃预案演练。

本次处置突发事件预案预设以监狱1名在押人员在管教民警开监室门谈话后回监室之机,伺机躲藏并趁监区后门卸货之际脱逃的警情。看守所、拘留所、武警中队、驻所检察立即启动处置预案,迅速出警堵截,各小组警力在警报铃声预警后1分钟内到达指定地点,控制监室、监区A、B门以及监区高墙大门。通过展开武力攻势及围堵行动,在监区外高墙内及时被抓获。演练中,参演人员动作迅速准确,处置果断规范,较好地完成了处置突发事件应急预案演练任务。做到监所安全、演练实效相统一。

通过此次演练,看守所、拘留所全体民警及驻所武警官兵进一步熟悉了应急预案,提高了应急处置能力,增强了安全意识、责任意识和协作意识,切实起到了以练促防、以练促战的作用,为确保看守所安全稳定奠定了良好的基础。

王秋萍

恒丰银行股份有限公司温州分行挂牌公告

根据相关法律规定,恒丰银行股份有限公司温州分行将下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)于2017年6月12日重庆金融资产交易所有限责任公司进行挂牌转让。有意向者可直接摘牌或直接联系我行。特此公告。

序号	借款人名称	本金+利息	借款期限	担保人	抵押人	质押人
1	温州市中臻贸易有限公司	本金:29700000.00 利息:4465844.61 合计:34165844.61	2015年6月11日 -2017年1月8日	温州市星澳科技有限公司、安平县瑞泰房地产开发有限公司、安平县瑞丹商场有限公司、浙东高中压阀门有限公司、刘圣君、徐强光、潘秀仁	安平县瑞泰房地产开发有限公司	浙东高中压阀门有限公司

联系电话:18858809993

杭州堂捷琳商务咨询有限公司(税号:91330106560563223W)遗失浙江增值税普通发票12份,发票代码:3300144320,发票号码:07182351-07182362,声明作废。

根据《社会团体登记管理条例》之规定,湖州市南浔湖商村镇银行联合会已进入注销前的清算程序,请债权人自本公告刊登之日起30天内向本会清算组申报债权,特此公告。

清算公告

民声

感谢折磨你的 那些人

微观点:折磨你的人是琢玉的人,他磨炼你的韧劲,让你去除瑕疵,保留精华。与这样的人为友,你将不断进步,炼就高尚品质。

■刘超

折磨你的人是引路人,他磨炼你的意志,让你吃苦受累,不怕难,坚持打拼走正道,培养你步步成长。专栏作家雷明深谙个中道理。

雷明当年在电视媒体已小有名气。一次,他给一家时尚杂志写稿,和他接洽的是年轻编辑艾丽。艾丽没有在意他的名气,只是对事不对人,一次又一次地对雷明的稿子提出修改意见,一次又一次地让雷明修改。面对艾丽毫不客气的批评和修改意见,雷明前后修改了7次,有时甚至是夜以继日地受折磨。但雷明没有丝毫厌烦,更没有感到自己不被尊重。他认为自己虽然是一个电视媒体人,但是在时尚媒体界却是新人。艾丽虽然年轻,却有很多值得自己学习的地方,她这样折磨我,是帮助我飞跃,进入新的境界。雷明终于打造出了在时尚媒体界的第一篇好作品。杂志社的主编看到这篇作品,惊喜不已,立刻联系了雷明,以当时业内最高的稿酬,邀请他在该杂志上开设专栏。果然,雷明的事业又开拓出一片新天地。

再说说演员黄渤吧。

别看黄渤已是影帝,10多年前,他还是个为温饱打拼的北漂。折磨他的人是管虎。黄渤相貌一般,可管虎不以貌取人,看中他是块未雕琢的好料。在拍《斗牛》时,管虎安排黄渤出任主演。管虎还忽悠黄渤,说一个半月拍完,牛都训练得只会说话了。上了贼船的黄渤喜出望外,可等待他的却是各种各样的折磨。一张永远洗不干净的脸,满口大黄牙,无比零乱的头发,破旧的棉袄,每天和一条倔牛朝夕相处。这些倒还能忍受,更难熬的是管虎的多方“刁难”,一个镜头拍七八十遍,最多的拍了138遍。如此反复蹂躏,结果4个月才拍完,黄渤几乎到达崩溃的边缘。管虎说:“我就是看中了他身上那股比牛还牛的倔劲。”黄渤却说:“导演折磨出了我身上这股韧劲。”黄渤终于登上第46届台湾影视金马奖颁奖台,成为大器晚成的“影帝”。黄渤感慨地说:“管虎是我生命中的贵人。”

折磨你的人是琢玉的人,他磨炼你的韧劲,让你去除瑕疵,保留精华。与这样的人为友,你将不断进步,炼就高尚品质。

一线工人 当教授的启示

微观点:一个人成功的标准是以蓝领、白领、金领划分的吗?一线工人当教授告诉我们,每个人只要有梦想和追求,就能找到属于自己的通往成功之路。

■黄田

据媒体报道,近日,中国车长客股份有限公司焊工李万军,获得人社部门颁发的正高级职称资格证书,成为吉林省第一个获得教授级别的工人。这个消息再次告诉我们,现在政府、社会不再把文凭作为选拔干部的一个绝对标准,也不再把白领、金领当作成功的重要标志。

据了解,从业30年的李万军练就了超高的转向架焊接技艺,先后牵头完成技术攻关150多项,取得国家专利24项,被誉为“工人院士”和“高铁焊接大师”。与此同时,他还是长春职业技术学院的兼职教师,直接参与了焊接教材的编制,带领学生参加各类全国技能比赛,获得了优异的成绩。

当然,一线工人当教授早已不是新闻,早在2009年,上海液压泵厂生产一线工人李斌,凭真才实学被聘为上海师范大学高级教授,年薪20万元。这说明社会对一线工人很早就非常器重。

无独有偶,今年58岁的胡双钱,现为上海飞机制造有限公司总装制造中心数控加工车间钳工组组长。

中国体育彩票排列5第17151期开奖公告

开奖日期:2017年6月7日

本期销售金额:9,149,786元

本期开奖号码:07 817

本期开奖结果情况

奖级	中奖注数	奖金金额
一等奖	4注	100,000元
合计	4注	4,300,000元

本期销售金额:268,658.74元奖金滚入下期奖池。

本期开奖日期:2017年6月7日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列3第17151期开奖公告

开奖日期:2017年6月7日

本期销售金额:163,070元

本期开奖号码:09 10 13 14 17

本期开奖结果情况

奖级	中奖注数	奖金金额
一等奖	6注	7,980元
二等奖	2954注	500元
三等奖	4,483注	50元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期开奖日期:2017年6月7日,逾期作弃奖处理。